
   فیزیک
  درستی تخمین زده شده است؟  هاي گفته شده در کتاب درسی کدام گزینه به طبق راه -1
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Cسه مایع - 2 , B , A هاي ترتیب با چگالی بهو وkg
m34000.1داریم

A،1 ظرف را با4
کنـیم و ایـن    پـر مـی   Cو بقیه آن را با  Bدیگر با  4

شوند. اگر چگالی مخلوط ها مخلوط می مایع
11
kgچند Bو  Aشود، مجموع چگالی  4

m3 نظر کنید م صرفاست؟ (از تغییر حجkg
m

  31000(   

  ) اطلاعات مسئله کافی نیست4  3000) 3  750) 2   3) 1
سـال   70بار ضربان داشته باشـیم و یـک انسـان     60تعداد ضربان قلب یک انسان در طول عمرش حدوداً چقدر است؟ (فرض کنید در هر دقیقه  -3

 روز فرض کنید) 365زندگی کند و هر سال را 

1(1510  2(610    3(910    4(1210    
    است؟   Rچند  xسازیم. میxذوب کرده و با آن مکعبی توپر به ضلع Rاي توپر از جنس مس را با قطر  کره -4

)ماند) (راهنمایی: در عمل ذوب کردن جرم ثابت می ) 3   
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شده اسـت. اگـر آب درون آن را خـالی کنـیم و      طوري که کاملا پر ایم، به گرم آب ریخته cm21 ،16 اي شکل به مساحت قاعده در ظرف استوانه -5

kgماند؟ ( متر از ارتفاع ظرف خالی می گرم جیوه درون آن بریزیم، چند سانتی 4/122 kg,
m m

       3 آب جیوه 313600 1000( 

  شود ) ظرف کاملاً پر می4   7) 3   9) 2  16) 1

gاي به چگالی با مادهاگر بخواهیم  -6
cm38اي با شعاع خارجی ، کرهcm4 و شعاع داخلیcm2         بسـازیم، بـه چنـد کیلـوگرم از ایـن مـاده نیـاز

)؟داریم ) 3    
1 (792/1  2 (597/0  3 (048/2  4 (256/0  

 سیستم چند درصد است؟   کند، بازده برابر انرژي باشد که سیستم اتلاف می 5/3ورودي به یک سیستم،  اگر انرژي -7
1 (35  2 (5/28  3 (4/71  4 (65  

Fمطابق شکل زیر - 8 F2 اك چند که جسم با سرعت ثابت حرکت کند، نیروي اصطک کند. براي این کنند و رو به راست حرکت می بر جسم اثر می و1

sin(نیوتون باید باشد؟  , sin   
1 230 452 2(    

1(10 3 4        2 (14    
3(10 3 4        4 (6   

 کند؟ چگونه تغییر می Fتغییر کند، کار نیروي  120تا 5از جایی معین، اگر مطابق شکل در یک جابه - 9
  ) افزایش1
  ) کاهش2
  ) ابتدا کاهش سپس افزایش3
  ) ابتدا افزایش سپس کاهش4

kmانرژي جنبشی جسمی که با سرعت -10
h

mاست. سـرعت آن را چنـد   J40در حال حرکت است 72
s

اش  انـرژي جنبشـی  کـاهش دهـیم تـا     

/به J14   برسد؟ 4
1 (6   2 (12  3 (8   4 (20  

چند درصـد و  شود. این قطار تندي خود را  % از جرم آن کم می36در حال حرکت است. اگر مقداري بار را خالی کند  mو جرم  Vقطاري با تندي  - 11
 بماند؟اش ثابت  چگونه تغییر دهد تا انرژي جنبشی

  کاهش 66%) 4  افزایش 66) %3  کاهش 25) %2  افزایش 25) 1%

mگرم از نقطه پنالتی با تندي 500توپ فوتبالی به جرم  -12
s

mو با سرعت شود به طرف دروازه شوت می 40
s

رسد. کار کل انجام  بان می به دروازه 30

  ؟شده روي توپ چند ژول است
1 (175-  2 (625  3 (175  4 (625-  

 cvبـه   bvکه سـرعتش از   و براي آن Wبرسد باید کل کار  bvبه avکند از که تندي خودرویی که در مسیر مستقیم و افقی حرکت می براي آن -13
b. اگرانجام شود W2کل کار  باید برسد، a   باشد، کدام گزینه صحیح است؟ 2

1(a C10 2 10    2(a C2 10 10    ٣(b C2 10 10   4(b C10 2 10   



kFمطابق شکل با اعمال نیروي -14 f را حـذف   Fرسـد و نیـروي    می Vمتر تندي آن به  dجسم از حال سکون به حرکت درآمده و پس از طی  3
  کنیم تا جسم مقداري جلو برود و متوقف شود. جسم کلاً چقدر حرکت کرده است؟  می

،(فرض کنید اندازه نیروي اصطکاك پس از حذف نیروي F شود و برابر میkf (.نیروي اصطکاك است 
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kgانرژي جنبشی جسمی به چگالی - 15
m32000  لیتر که با سرعت 10و حجمV 2    کدام است؟ Vاست.  J10متر بر ثانیه در حال حرکت است 3
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